Колосова Ирина Эдуардовна

Библиотекарь
Уровень дохода от 10000 до 15000, полный рабочий день.

Возраст: 33 года (родилась 20 марта 1982 г.), пол: женский, образование: средне-специальное, семейное положение: не замужем, сын 5 лет.

Г. Новосибирск, Центральный р-он, к переезду и командировкам не готова.

Контакты: 8-953-872-0221, 8-923-186-29-69, irina.kolosova.82@bk.ru
Работала:
февраль 2005 – июль 2008 гг.  ГУК Областная юношеская библиотека, библиотекарь. Работала в методическом отделе и в отраслевом читальном зале.

Должностные обязанности: следила за книжным фондом читального зала, оформляла книжные выставки, проводила обзор книг перед школьниками, работала с читателями.

декабрь 2008 – июль 2014 гг. ГАУК НСО Областная научная библиотека, библиотекарь. Работала в отделе Естественно-научной и технической литературы, в отделе Президентской библиотеки им. Ельцина.

Должностные обязанности: Следила за книжным фондом библиотеки, оформляла книжные выставки, работала с читателями.

Достижения: научилась делать презентации, оформлять сайт библиотеки и сайт своего отдела: выкладывала фотографии с мероприятий и текст о мероприятии.

сентябрь 2014 г. – по октябрь 2015. Новосибирский юридический институт филиал ТГУ, библиотекарь.

Должностные обязанности: обработка поступающей в библиотеку литературы, работа с фондом, работа со студентами института.

Училась: 

2001 – 2002 гг. Профессиональное училище № 17 по профессии «Секретарь суда»

2004 – 2006 гг. Новосибирский электромашиностроительный техникум. Специальность «Юрист. Правоведение».

Сейчас учусь: НГПУ, заочно, 5 курс (последний курс). Специальность: менеджмент в библиотечно-информационной деятельности.

Курсы: 

1998 – 2000 гг. Межшкольный Учебно-производственный комбинат «Престиж» по профессии «Секретарь-референт – Пользователь ПК».

О себе: честность, аккуратность, ответственность, доброта, отзывчивость, легко обучаюсь, с удовольствием познаю что-то новое. Вредных привычек: нет.

Увлечения: отдых на природе, музыка, чтение книг, танцы.

