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Спортивная характеристика
	Хартович Богдан Евгеньевич  работает тренером настольного тенниса и бадминтона на кафедре «Физическое воспитание и спорт» СГУПС с 2006 г. по настоящее время.
За время работы тренером по настольному теннису и бадминтону на Кафедре Физического Воспитания СГУПС, Богдан Евгеньевич зарекомендовал себя как знающий, исполнительный, творчески относящийся к проведению тренировок, добросовестный работник.
Придерживается норм поведения принятых в учреждении.
Трудолюбив, обладает высокой работоспособностью, всячески поддерживает работу в учреждении в сложные моменты, в том числе и во внеурочное время, стремится к повышению профессионального роста.
В общении с коллегами и студентами дружелюбен, вежлив, в затруднительных ситуациях всегда нацелен на нахождение компромиссных решений.
Спортивные достижения
	Выполнил 1 разряд  по настольному теннису, 1 разряд по бадминтону, выступает за команду СГУПС. Чемпион СГУПС по настольному теннису среди ППС в одиночном разряде 2013-2015гг. С 1999 года выступает в составе команды преподавателей СГУПС в зачет спартакиады «Бодрость и здоровье» ВУЗов города. 1999г., 2001г., 2005г., 2006г., 2010г., 2012г., 2015г., Серебряный призер по настольному теннису в зачет спартакиады «Бодрость и здоровье», 2000г., 2003г., 2007г., 2008г.,2009г.,2011г.,2013г., Бронзовый призер по настольному теннису  спартакиады «Бодрость и здоровье». 
2011-2014 Золотой медалист по бадминтону в зачет спартакиады «Бодрость и здоровье» в составе команды преподавателей и сотрудников СГУПС.
Является постоянным членом команды выпускников и сотрудников вуза в оборонно-спортивной эстафете. 
